



В Тюмени проводится проверка по факту гибели работника ЖБИ-5 на рабочем месте

2 марта 2012 года руководитель следственного управления Михаил Богинский подвёл итоги смотра-конкурса «Лучший следователь Следственного управления по Тюменской области по итогам 2011 года».

Победителями конкурса стали старший следователь следственного отдела по Калининскому округу города Тюмени Александр Моренко и следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Дмитрий Щеглов.

Так, в течение 2011 года Моренко проведено 280 доследственных проверок, расследовал 47 уголовных дел, 4 из которых по фактам убийств, 2 – о покушениях на убийство, 2 о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, 2 – о превышении должностных обязанностей сотрудниками правоохранительных органов. По всем уголовным делам Моренко проводил профилактическую работу, устанавливая причины и условия, способствовавшие совершению преступлений. По результатам рассмотрения представлений 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Дмитрий Щеглов в 2011 году завершил расследование уголовного дела по факту хищения денежных средств на сумму более 21 миллиона рублей работниками бухгалтерии отдела внутренних дел по Тюменскому району.

В ходе расследования Щегловым проведено большое количество следственных действий: допрошено свыше 600 свидетелей, изъято большое количество документов, по которым назначено и проведено более 300 различных экспертиз. Объём уголовного дела составил 298 томов.

Второе место в конкурсе занял старший следователь следственного отдела по городу Тобольску (с дислокацией в Вагайском районе) Владимир Панов, третье – старший следователь Гольшмановского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в Аромашевском районе) Александр Шумов.

Благодарность руководителя следственного управления объявлена следователю Ишимского межрайонного следственного отдела Александру Сеницыну, следователю Тюменского межрайонного следственного отдела Ирине Трубиной и следователю следственного отдела по городу Тюмени Юрию Балабасу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В завершении, М.В. Богинский пожелал следователям успешной работы в рамках закона.

Подразделение: отдел кадров

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/790329>